Jatékszabaly

Radix-romi

A radix-romi egy igen élvezetes, mégis gondolkoddst és kreativitdst igényl6 kartyajaték, amely az
asztrologia szerelmeseinek kivald id6toltés — mindemellett fejleszti az analdgias gondolkodast, és segit
rogziteni a horoszképban az ,,0sszetartozd” elemeket, ezzel konnyiti a radix-ismeret elsajatitdsat is.

A radix-romit mar ketten is jatszhatjak, de akar hatan is egy kozos asztalhoz llhetnek. Csupan két
pakknyi kartyara és egy tetszélegesen kivalasztott horoszkép-abrara van sziikség, és maris kezdédhet
a felhGtlen szorakozassal egybekotott tanulds.

Egy pakli tartalma:

12 db JEGY kartyalap

12 db HAZ kartyalap

10 db BOLYGO kartyalap

1-1 LESZALLO és FELSZALLO HOLDCSOMOPONT kartyalap
13 db FENYSZOG kartyalap

A két 6sszerakott pakkbdl az asztaltarsasag minden tagja el6szor lapot huz. Akié a legkisebb értékd lap,
6 lesz az oszto.

A lapok értéke a kdvetkez6képpen alakul:

JEGYEK HAZAK BOLYGOK FENYSZOGEK
Kos jegye =1 l-eshaz=1 Nap =1 Egylttadllas =0
Bika jegye =2 2-eshaz=2 Hold =2 NB =15
Ikrek jegye =3 3-ashaz=3 Merkur = 3 Félszextil = 30
Rak jegye =4 IV-es hdaz=4 Vénusz =4 Novil =40
Oroszldn jegye =5 5-0s haz=5 Mars =5 Félkvadrat = 45
Sz(iz jegye =6 6-0s haz=6 Jupiter =6 Szextil = 60
Mérleg jegye =7 Vll-es haz =7 Szaturnusz =7 Kvadrat =90
Skorpid jegye = 8 8-ashaz=8 Urdnusz =8 Trigon =120
Nyilas jegye =9 9-eshdz=9 Neptunusz =9 Mdsfélkvadrat = 135
Bak jegye = 10 X-es hdaz=10 Pluté =10 Kvinkunx = 150
Vizontd6 jegye = 11 11-es haz=11 Oppozicié = 180
Halak jegye = 12 12-es haz=12
A Holdcsomdpont értéke az épp jatékban 1évé radix-abran elfoglalt JEGYHELYZETENEK ERTEKE.
A Kirdlytrigon és a T-kvadrat értéke az épp jatékban 1évé radix-dbran a KOMBINACIOT
ALKOTO BOLYGOK OSSZEGE.




Az osztdé megkeveri a két Gsszerakott paklit. Az osztas és a jaték az dramutatod jarasaval ellentétes
irdnyban torténik. Az els6 jatékos 15 lapot kap, a tobbiek 14-et. A maradék lapokbdl allé6 halom a
talon. Ennek a felsd kartyajat az oszt6 felfelé forditva a talon mellé teszi,- ez jelenti majd a lerakott/
dobott lapok halmat.

A jaték célja, hogy a nyertes - radix-allasok vagy szettek asztalra helyezésével - lepakolja, vagyis
“elfogyassza” a sajat lapjait, és tegye ezt Ggy, hogy kézben nem kdnnyiti meg a tobbiek dolgat.

%k %k

RADIX-ALLASOK SZERINTI LEPAKOLAS

Néhany példa a radix-allasok szerinti lepakolasra:
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A lepakolasnal minimum harom lapot kell letenni egyszerre,- de természetesen ez tovabb is bévithet6,
erre is nézziink néhany példat:
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Fontos szabaly, hogy a radix-allasok lepakolasanal a sorok NEM KEZDODHETNEK (de végzédhetnek)
Holdcsomdponttal — hiszen az nem sugarzo pont, tehat nem indit (csak befogad) fényszoget.

Szintén szabaly, hogy a sorok NEM KEZDODHETNEK, ES NEM VEGZODHETNEK FENYSZOGGEL... tehat a
lepakolt sor nem maradhat ,nyitott”,- sem lepakolaskor, sem a tovabbi bévitéskor.

Az aktudlis radix alapjan a bolygd-lapokat letehetjik a kozmikus uralmi lancolat szabdlyai szerint is.
Nézziink erre egy példat a fenti képletbdl:

A sor barhol kezdédhet, de ebben az esetben is minimum hdrom lap tehetd le egyszerre.



SZETTEK SZERINTI LEPAKOLAS

A kartyalapok nem csak radix-allasok szerint pakolhatdak le, hanem bizonyos szettekben is. Példaul:

1. analdgias 6sszetartozasuk szerint, (egy jegy + egy haz + egy bolygd) - értelemszer(ien itt csak
harmasaval, mert minden darabjanak stimmelnie kell egymashoz, azaz:
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3. szetteknek szdmitanak tovdbba az azonos elemiik, mindségiik és polaritasuk szerint

Osszegylijtott lapok, - de egyben lerakni csak azonos objektumokat (vagy bolygdkat, vagy
jegyeket, vagy hazakat) lehet.
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4. és a hazak egyéb szettjei (sarok, kovetd, hanyatld) is jatékban vannak:
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5. Ezen kiviil — minimum harmasdval — lepakolhatdak szettként a bolygdk jétékony és a kartékony
kategdridban is. llyenkor a Merkur az uranak megfelel6en sorolandé a jétékony vagy kartékony
csoportba.
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Figyelem! A szettek csak kiegészithet6ek a hidnyzé darabokkal, de nem bévithet6ek tovabb masik

szettel, - illetve nem folytathatoéak radix-allas szerint.

A JATEK MENETE

A jatékosok minden kérben egy lapot hiznak vagy a talonbdl, vagy — amennyiben sziikségiik van ra - a
dobott lapok tetejérdl. Ha a talon netdn elfogy, a dobott lapokat az oszté ujrakeveri, és azokat lefelé
forditja.

A jatékos, miutan huzott, ha tud szettet vagy radix-sort lepakolni, akkor most megteheti. Hogy
gyorsabban fogyassza a sajat lapjait, az “6nerGs” szettjei vagy sorai lepakoldsa utdn — a fenti szabdlyok
figyelembevételével - masok korabbi kombdit is kiegészitheti (ragasztds), - vagy elvehet a masok altal
letett szettekbdl vagy sorokbdl (épités).

Epitésnél fontos szabaly, hogy a mar lepakolt - megbontott - szett vagy radix-sor soha nem maradhat
haromnal kevesebb lappal az asztalon!

A kor mindig akkor megy tovabb, ha a jatékos dobott egy lapot.

A menet akkor ér véget, amikor valakinek az 6sszes lap elfogy a kezébdl (azaz az utolsét is el tudja
dobni, vagy le tudja ragasztani.

A radix-romi kulcsat a pontozas jelenti, - a jaték célja, hogy minél kevesebb pontunk legyen, ezért az
eredmény a kdvetkez6képpen alakul:

- akinek a korben legel6szor elfogy a lap a kezébdl: 0 pont

- atobbiek a keziikben maradt lapok 6ssszeadott pontszamait kapjak.

- Amennyiben a nyertes “romivel” szall egy menetbdl ki, - vagyis egy korben pakolja le az 6sszes
lapjat, - akkor a tobbiek bilintetése a kézben maradt kartydk 6sszértéke + 12 pont.

Egy parti, vagy jatszma allhat meghatdrozott szamu osztasbdl, vagy mehet bizonyos el6re
meghatarozott pontszamig.
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Kellemes (szorakozva) tanulast, vagy (tanulva) szérakozast kivanok:

Farkas Andrea - Magyar Holisztikus Egyesiilet





